Krabbameinsfelagid/solarium

Use our interactive reporting tool to get the most of your data.

Segment, filter and sorting your data to visualise insights relevant for you.
Export charts to PDF and PNG formats and download raw data in Excel and SPSS
binary formats.

Panel: Faroe Islands

Number of completes: 500
Initiated: 2022-01-09 14:47
Finished: 2022-01-09 15:40

Segments:

Age group(s): 18 - 29, 30 - 44, 45 - 59, 60 - 80

Gender: Female, Male

Geographical region(s): Térshavnar Kommuna, Nordurstreymoy og Vagar,
Eysturoy, Nordoyar, Sandoy og Suduroy



Q1: Hevur tu nakrantio tikid sol? Tad vil siga solarium ella kunstiga sol
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Q2: Hvi er tu givin at taka sol?
Single Choice
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Hevur ikki tydning fyri Eg tori ikki av étta Adrar orsekir
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® Everybody (162) ® Kvinnur (109) @® Menn (53)
Hevur ikki tydning
fyri meg at vera 41.36% 33.03% 58.49%
bran/ur
Eg tori ikki av otta 42.59% 50.46% 26.42%

fyri hadkrabba
Adrar orsgkir 16.05% 16.51% 15.09%



Q4: Hvi hevur tu ongantid tikid sol?

Single Choice
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Q6: Near hevur tu seinast tikid sol?

Single Choice
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® Everybody (410) @® Kvinnur (222) ® Menn (188)
Innan i
nan fyri 0.73% 0.90% 0.53%
seinastu vikuna
Innan fyri
seinastu 2 1.71% 0.90% 2.66%
vikurnar
Innan fyri
seinasta 2.44% 2.25% 2.66%
manadin
Innan fyri
seinastu tveir 1.95% 2.70% 1.06%
manadirnar
Innan fyri
seinasta halva 6.59% 6.76% 6.38%
arid
Innan i
nan fyri 5.12% 5.41% 4.79%
seinasta ario
Innan i
fyri 10.00% 12.16% 7.45%

seinastu 2 arini

Longri sidani 71.46% 68.92% 74.47%



Q7: Hvussu gomul/gamal vart td, ta td tokst sdél fyrstu ferd?

Single Choice
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® Everybody (410) ® Kvinnur (222) @® Menn (188)
Yngri enn 18 ar 43.66% 50.00% 36.17%
18-25 ar 24.15% 16.22% 33.51%

Eldri enn 25 ar 32.20% 33.78% 30.32%



Q8: Ta 10 tu tekur sél, hevur tu lagt merki til hetta?

Single Choice Grid

Skelti sum upplysa um vandar vid at nyta solarium?
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® Everybody (410) ® Kvinnur (222) ® Menn (188)
;If“" lagt merki 28.54% 26.13% 31.38%
Havi ikki lagt 71.46% 73.87% 68.62%
merki til
Skelti sum upplysa um, at aldursmarkid fyri at nyta solarium er 18 ar?
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Havi lagt merki til Havi ikki lagt merki til
® Everybody (410) ® Kvinnur (222) @® Menn (188)
:ill"““ lagt merki 33.90% 36.49% 30.85%
Havl ikki lagt 66.10% 63.51% 69.15%

merki til



Q9: Tekur tu undir vid 18 ara aldursmarki fyri at taka sol?

Single Choice
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@® Kvinnur (236) ® Menn (264)
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Q10: Hevur tu bgrn millum 14 og 18 ar?

Single Choice
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Ja 18.20% 15.68% 20.45%
Nei 81.80% 84.32% 79.55%



Q1l1: Hava

Single Choice
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